
Turnierumfrage 2019 
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Votes
Was war Deine Motivation genau dieses Turnier zu nennen? (Mehrfachnennungen möglich)
Entfernung zum Stall/Wohnort 10 1 4 11 24 5 0 14 8 9 36 26 18
Termin 6 0 0 2 10 2 0 9 3 6 16 5 11
gute Erfahrung mit diesem Turnier in der Vergangenheit 10 4 3 9 12 4 0 9 4 7 46 19 23
Empfehlung von anderen 4 1 2 0 3 0 2 4 2 3 14 3 2
Aufteilung des Zeitplans 3 1 1 1 4 5 0 2 2 3 23 6 10
ich habe eine andere Motivation - bitte gib uns diese hier an 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 3 2 1

Würdest Du dieses Turnier in der nächsten Saison wieder besuchen? Wenn es spezielle Gründe für Deine Antwort gibt, freuen wir uns, diese zu erfahren.
Ja 11 4 4 16 21 8 2 17 8 10 54 22 25
Nein 0 1 0 0 5 1 0 2 3 3 1 7 2
Teile uns Deine Gründe hier mit 0 0 2 1 6 0 0 5 4 6 14 13 8

Welche Leistungsklasse reitest Du? Bist Du Jugendlicher oder Erwachsener?
Jugendlich 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 3 0 3
Erwachsen 2 1 0 4 10 1 0 4 0 0 12 5 2
LK1 1 0 0 2 4 3 0 1 4 3 9 5 4
LK2 0 0 0 2 7 2 0 1 1 1 10 4 5
LK3 1 0 0 4 2 1 0 4 2 2 8 4 4
LK4 5 1 3 2 2 1 0 5 0 2 6 6 6
LK5 2 2 1 0 0 0 0 1 1 3 0 1 1
ich reite LK5 als Nicht Mitglied - 1 - - - - - - 2 3 6 4 2
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Wir würden gerne wissen, wie viele Tage Du auf dem Turnier gewesen bist.
Ich habe als Tagesteilnehmer teilgenommen und bin danach wieder abgereist2 2 3 7 3 8 - 5 5 6 16 8 18
Ich war mehrere Tage auf dem Turnier 10 2 1 7 22 - - 13 5 8 35 21 9

Ich habe selbst übernachtet:
Ja - Camping 1 - - - 5 1 - 6 2 4 14 11 0
Ja - Hotel/Pension in der Nähe - - - - 4 - - - 0 0 5 0 1
Ja - ich konnte anderweitig unterkommen 2 - - 2 - - - - 0 0 7 3 5
Nein 8 4 4 12 15 7 - 13 8 10 25 15 20

Ich habe Möglichkeiten genutzt, mein Pferd unterzubringen:
Ja - Boxen / Stallzelt 7 - - 7 12 2 - 1 4 0 21 8 7
Ja - Paddock 1 2 2 2 7 1 - 12 2 7 16 10 9
Nein 3 2 1 5 5 5 - 4 4 7 14 11 9

Bitte gebe diesem Turnier eine Gesamtbewertung. (Du hast gleich noch die Möglichkeit, einzelne Faktoren zu bewerten)
** - - - - 2 1 - 1 0 2 0 2 1

*** - - - - 4 - - 2 4 2 0 2 0
**** 6 1 - 11 6 5 - 10 5 3 10 6 6

***** 5 2 3 3 11 2 - 5 1 7 32 15 16
Durchschnitt der Bewertungen 4,5 4,7 5,0 4,2 4,1 4,0 - 4,1 3,7 4,1 4,8 4,4 4,6

Bitte bewerte die Pferdeunterbringung in Boxen / Stallzelten.
* - - - - - 1 - 2 0 4 9 4 1

** - - - - 1 - - 1 0 0 0 1 1
*** 1 2 - 2 3 1 - 2 1 3 4 1 3

**** 1 - 1 3 5 4 - 4 5 4 10 5 7
***** 8 1 2 9 14 2 - 9 4 3 27 18 12

Durchschnitt der Bewertungen 4,7 3,7 4,7 4,5 4,4 3,8 - 3,9 4,3 3,1 3,9 4,1 4,2
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Bitte bewerte die Parkmöglichkeiten.
* - - - - - 2 - - 0 0 6 2 1

** - - - 1 - - - 1 0 1 0 0 2
*** 1 - - 2 2 2 - 3 0 2 2 3 0

**** 3 - - 6 7 2 - 6 2 5 2 4 6
***** 6 3 3 4 11 2 - 7 6 4 39 19 15

Durchschnitt der Bewertungen 4,5 5,0 5,0 4,0 4,5 3,3 - 4,1 4,8 4,0 4,4 4,4 4,3

Bitte bewerte die Meldestelle.
* - - - - - - - - 0 0 5 0 1

** - - - - 1 - - - 0 0 1 1 0
*** - - - 1 - - - - 2 0 1 3 2

**** 2 - - 1 2 3 - 5 2 2 3 1 2
***** 8 3 3 10 16 5 - 12 4 9 39 22 19

Durchschnitt der Bewertungen 4,8 5,0 5,0 4,8 4,7 4,6 - 4,7 4,3 4,8 4,4 4,6 4,6

Bitte bewerte die Abreitebedingungen.
* - - - - - - - 1 0 2 8 5 3

** - - - - - 1 - 2 2 0 0 2 0
*** - 1 - 1 4 1 - 2 1 1 2 2 1

**** 5 2 - 1 5 4 - 6 2 3 11 5 4
***** 5 - 3 8 9 2 - 5 3 5 29 13 16

Durchschnitt der Bewertungen 4,5 3,7 5,0 4,7 4,3 3,9 - 3,8 3,8 3,8 4,1 3,7 4,3

Bitte bewerte die Showbedingungen.
* - - - - - - - - 0 0 7 3 1

** - - - - - - - - 0 0 1 2 2
*** - - - 1 3 2 - 3 3 4 2 2 0

**** 5 1 - 2 7 4 - 5 2 4 5 5 1
***** 5 2 3 8 8 2 - 8 3 3 34 14 20

Durchschnitt der Bewertungen 4,5 4,7 5,0 4,6 4,3 4,0 - 4,3 4,0 3,9 4,2 4,0 4,5
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Bitte bewerte das Catering.
* - - - - 1 - - - 0 0 6 3 1

** - - - - - - - - 0 1 1 1 0
*** 2 1 - 2 3 1 - 4 1 2 5 2 5

**** 3 1 - 3 4 6 - 3 1 2 8 3 7
***** 5 1 3 5 10 1 - 9 5 6 28 17 11

Durchschnitt der Bewertungen 4,3 4,0 5,0 4,3 4,2 4,0 - 4,3 4,6 4,2 4,1 4,2 4,1

Bitte bewerte den Ablauf und Zeitplan inkl. dessen Einhaltung.
* - - - - 1 - - 3 1 0 7 1 1

** - - - - 1 1 - 4 0 0 0 3 0
*** - - - - 6 1 - 5 2 0 1 1 3

**** 7 1 1 5 3 2 - 4 2 2 5 5 3
***** 3 2 2 5 7 3 - - 2 9 36 16 17

Durchschnitt der Bewertungen 4,3 4,7 4,7 4,5 3,8 4,0 - 2,6 3,6 4,8 4,3 4,2 4,5


